



# Школьная газета «Гладковец» сентябрьский выпуск



День Знаний: начало нового учебного года! Дорогие ученики, родители, учителя! Мы с радостью встречали новый учебный год! Атмосфера в школе была заряжена позитивом и предвкушением новых знаний. Красочная линейка, торжественные речи, звонкий школьный звонок - всё это создавало праздничную атмосферу. Мы с нетерпением ждём новых открытий, интересных уроков, ярких событий и, конечно же, успехов каждого из вас! Пусть этот учебный год будет наполнен вдохновением, новыми знаниями, дружбой и незабываемыми моментами!

Четыре первых класса сели за парты в новом учебном году, ну а для 11-х классов линейка прошла в последний раз и как-то даже немного грустно.

Мы желаем всем плодотворного, яркого, интересного, полного знаний Нового учебного год!



1  
СЕНТЯБРЯ



# Школьная газета «Гладковец» сентябрьский выпуск



Посвящение в первоклассники – это торжественное мероприятие, которое знаменует собой начало школьной жизни для детей.

Это важный и волнительный момент как для самих детей, так и для их родителей и учителей.

Цель мероприятия – создать праздничную атмосферу, помочь детям адаптироваться к новой обстановке и подчеркнуть значимость этого события.

Традиционные элементы посвящения в первоклассники:

**Торжественная линейка:** проводится на школьном дворе

Включает в себя:

Выступления директора школы и учителей. Поздравления родителей и гостей.

Стихи, исполняемые детьми

Вручение символических подарков (значки, дипломы).\*

Ну а самое главное это клятва первоклассников:

Дети произносят торжественную клятву, обещая хорошо учиться, быть дисциплинированными и соблюдать правила школы

